ggolet. [ | gt

S
L.

2 fRas ey

3
80

A
nE

i

olJ
ojn

A
<
ol
TK
o

0.0375

10000

20 x5%x| |

24 x5

80

@ 5 ® 32 @ 52 ® 53

@D 3



2. O3 SA L2 AL
.. . 178 . ..
@ 042<0.4 @ 1.79= m @ 0.6 > 0.60
. . 994
@ 9.9=10 ® 10.04 = —



3. 4dx-Bx+y-{x-3y+@2x-5y)}] =ax+by W, 5 a, bl
tistod a - b O] = F-oHA?

@D =5 ® -3 3 3 @ 7 3 13



2 o, #5

Al
ad

3x -4 >89 sfo] g5 5t



1.5(2 - 3x) < 3.5(1 - x)

@ 1 B 2

3 0



=
o

1

v

L

Al ko] 7[— H %—- ¥e)
8 —
= 4x<a a =
_/]0
H x>3 1
= s
o e}
o o _?_0]_0:1
a'.



® 8 7/i4¥
@ 11 0¥

19] &8l

L 23000 Yol So]

ool 50000 YL H7

@ 97

G 12 14

A

1= A

o} mE 3000 YA <
2

Rl
- 92 Y F5H

A

® 10 714



£ 4242 UehyH, 072222 4 off, A5 x o] g

® 7 3 11 @ 13 B 17



9. o[ et SolZ Ao dgre Ao

4a%b® + 2a%b x| | = 12a%D?

@D 3a2p?2 @ 44?3 B 6a?b®> @D 6a3b: B 6a3b3



10.

11a® —a -4 oA o™
W A} A} 2ok

® -4a®>+8a+5

@ 462 +8a -5

#
st} ofw 4]

o
215

@ 842 -4a+5

B 8a2 +4a-5

1A 562 + 9a — 6 =

® -8a®+4a-5



11. « a+b a-b

5 Y 3 A o}, 3ax + 6by S a & b o] T

St AlOZ
e ?

D a? +ab +b? @ a® + 2ab - 2b> ® a® + 3ab - 2b?

@ a2 - 3ab - 2b? ® a? - 3ab + 2b2



12.

2a+b=a-b%¥4 EH

=2 o g

o | W~

W | Ot



13. —1<x<5 Q| —20+7 9 LGS p, HRGS g 2512 o] 1,
pq O & Fatelet. (F, pg = A4)

e =
-



14.

200 A&kl BWt 500 9#tE] EH-S gste] 5 7S A= 2000

Y ©
g 92 A st 1 gk 500 EAbE B

=7 Fstoler.

YR 4l

Hl

iy

LE L EE R



5500 Y3l 20 T o]4Fo]H 20 % ele
Quth. ® i o]Ato|™ 20 ©H THA| A 3}E]



16.

FA ol vhEoll= wiF e Ajute ol s Aol ofA 2 W
Zt. EH% 713E2 2 Folet, Aol olfl F dado] A& 2 A
AR o W2 372 F AP 24F0]0, thE §F W2 405 A

A&Haﬂqzmarhjafa 17] A2t ol A e oFeh
o 5o 2 Z o2 golof uhgsly

A % =T

)
e
)
=
n
i
H
n

D58ZF @59& B®60F @61 G 62%



17.

@D 870

@ 97

3 107

@ 1174

G 1274



18.

olt
U

7 el A7 E A-gshn k. ohA et

7] shHe

AR
P

SFele] ol A2l el

® 11+50



19. oH O~ © ool T 58

[©)°

E,*I@:
E,*i@:




o=t

o gre 75

Al
A

a=-

20.

3
ab) + (—ab*)? x 24ab*




21. T & x y ol tsle] A4 %, a5 xky = ¥y, xay = 132 02
Aojgitt, o] of, th-3-& WEot= X, Y ofl tiste] 3a(X =+ Y) 9] 3
Tahof e},
3ax X = 12a%b , YASb = 100ab?

S ER
=¥



B 2

@ 1



23.

A% (a b), (c, d) ol A3t (a, b)(c, d) = ac + ad + bc + bd

ok (px, y)(gy, 3x) = =3x% + xy +2y* & o,

44 p,

g9



